



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

GRAD LUDBREG

Gradonačelnik

KLASA: 021-05/18-01/02

URBROJ: 2186/18-01/1-18-6

Ludbreg, 07. lipnja 2018. godine

Predmet: Odgovor na pitanje vijećnika gospodina Mladena Žunka

Na 7. sjednici Gradskog vijeća Grada Ludbrega održanoj 13. travnja 2018. godine vijećnik g. Mladen Žunko postavio je dva pitanja gradonačelniku:

Prvo pitanje:

Izvod iz zapisnika:

„Prvo pitanje je vezano za naselje Čukovec. Izgleda kako predsjednik i vijeće mjesnog odbora Čukovec ne rade kvalitetno na projektima i ne surađuju sa svojim sumještanima. Radi se o Vinogradskoj ulici koja se veže na Segovinsku, a ista je u Programu gradnje objekata i uređenja komunalne infrastrukture u Gradu Ludbregu za 2018. godinu. Pod točkom 10. planirano je asfaltiranje i uređenje odvojka Vinogradske ulice, nositelj investicije je Grad Ludbreg i MO Čukovec, planirano je u iznosu oko 220.000,00 kn. Navodno je bio održan jedan sastanak građana sa gradonačelnikom i sad ljude iz tog naselja, odnosno ulice i tog odvojka zanima u kojoj je to fazi, da li će krenuti radovi ili ne, jer već je i sredina mjeseca travnja, a oni nemaju nikakve informacije vezano na to.“

Odgovor na prvo vijećničko pitanje:

Poznato je da se odvojak Vinogradske ulice u Čukovcu pokušavao već ranije urediti i asfaltirati više puta, ali su radovi bili spriječeni od strane dvoje mještana koji posjeduju nekretnine uz predmetni odvojak.

S obzirom da je vezano na taj put bilo i sudskih tužbi prema Gradu Ludbregu od strane spomenutih mještana, Grad Ludbreg je pokrenuo i sproveo postupak geodetskog evidentiranja navedene nerazvrstane ceste i upisa stvarnog stanja ceste u zemljišne knjige sukladno odredbama članaka 131.-133. Zakona o cestama (NN br. 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14). Nakon toga je dao izraditi Glavni projekt uređenja ove ceste, a trenutno je pokrenut postupak za ishođenje građevinske dozvole. Tek se po ishođenju pravomoćne građevinske dozvole za uređenje ovog odvojka, planira pristupiti nabavi i izvođenju radova.

Drugo pitanje:

Izvod iz zapisnika:

Drugo pitanje: senzacija svih senzacija, najveća hrvatska priča, najveće čudo olimpijskih igara – samo su neki od novinskih i internetskih naslova svojevremeno. Nadovezao se još sa par stvari a to su znoj, suze, čelična volja i veliko srce Sare Kolak. Olimpijske igre 2016. g u Rio de Janeiro, misli da u sportu ne postoji ništa više, ništa vrjednije ništa veće od ovoga. Grad Ludbreg, koliko do dana današnjeg zna, a zapravo možda i ne zna, da li se kaj radi po tom pitanju u gradu i kako gradonačelnik razmišlja, ali misli da je Sara u najmanju ruku zavrijedila da joj ovaj grad dodijeli jednu ulicu, u najmanju ruku ulicu njenim imenom. Misli da je ipak prošlo dosta vremena i čini mu se da i Grad Rijeka više radi na tome, na promociji toga svega,

od nas, njezinih sumještana tu. On je osobno ponosan kaj živi u gradu olimpijske pobjednice jer misli da, možemo i matematički razmišljati, ali možda nekih i 500 i 1000 godina se to više ne bude ponovilo, u tak malom naselju tak velika stvar. Ljudi ulažu milijune u sportaše, treba se poklopiti dan, zdravlje i sve ostalo, a Sara je došla tamo bacila je najdalje koplje i misli da bi po tom pitanju morali malo više biti ažurni i da se radi malo brže

Odgovor na drugo vijećničko pitanje:

Sara Kolak, „naše“ ludbreško čudo i ponos, je izuzetna i kao sportašica i kao mlada osoba. Sukladno Zakonu o naseljima („Narodne novine“ broj 54/88) „Naselja, ulice i trgovi mogu imati imena po geografskim i drugim pojmovima te po imenima i datumima koji su vezani za povijesne događaje ili osobe koje **su dale** značajan doprinos društvenom, kulturnom i znanstvenom razvoju.“

Nadalje „Ime naselja, ulice i trga određuje skupština općine uz pribavljeno mišljenje mjesnih zajednica na čijem području se nalazi naselje, ulica odnosno trg.“

Pred Sarom je cijeli jedan život sa brojnim natjecanjima i sportskim uspjesima i u dogovoru sa obitelji, smatramo da ima vremena i za imenovanje ulice po Sari Kolak.



Gradonačelnik
Grada Ludbrega:
Dubravko Bilić